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          07 Μάρτης, 2026 

Επίσημη έναρξη του προγράμματος LEGENDS για τη 

σύνδεση των γενεών μέσω της ψηφιακής αφήγησης 

και της πολιτιστικής κληρονομιάς 

 

Το πρόγραμμα LEGENDS ξεκίνησε επίσημα, φέρνοντας σε επαφή ηλικιωμένους και νέους/ες 

σε μια διαγενεακή πρωτοβουλία που συνδυάζει την ψηφιακή παιδεία με την τοπική 

κληρονομιά και την αφήγηση ιστοριών. Το πρόγραμμα στοχεύει στη δημιουργία ουσιαστικών 

δεσμών μεταξύ των γενεών, βοηθώντας παράλληλα τους ηλικιωμένους να ενισχύσουν τις 

ψηφιακές τους δεξιότητες και να διαφυλάξουν την πολιτιστική μνήμη στις κοινότητές τους. 

Μέσα από τοπικές φωτογραφικές εκδρομές, δραστηριότητες ψηφιακής αφήγησης ιστοριών 

και τη δημιουργία ενός διαδικτυακού πολιτιστικού χάρτη, οι συμμετέχοντες θα συνεργαστούν 

για να τεκμηριώσουν και να μοιραστούν ιστορίες που συνδέονται με τοπικούς χώρους και την 

τοπική κληρονομιά. Ενθαρρύνοντας τη συνεργασία μεταξύ νέων και ηλικιωμένων, το 

LEGENDS επιδιώκει να μειώσει την ψηφιακή απομόνωση των ηλικιωμένων, να προωθήσει τον 

εθελοντισμό και να υποστηρίξει τις κοινότητες μάθησης χωρίς αποκλεισμούς. 

Το έργο έχει διάφορους βασικούς στόχους:  

● ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων των ηλικιωμένων  

● προώθηση της διαγενεακής συνεργασίας 

● ενίσχυση των δεξιοτήτων των εκπαιδευτών ενηλίκων 

● προώθηση της βιωσιμότητας και της διατήρησης του πολιτισμού. 
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Μεταξύ των αναμενόμενων αποτελεσμάτων του 

προγράμματος είναι ένα εργαλείο για εκπαιδευτές ψηφιακής παιδείας και φωτογραφικών 

εκδρομών, διαγενεακά εργαστήρια που θα δημιουργήσουν έναν κοινό πολιτιστικό χάρτη, ένα 

ηλεκτρονικό αρχείο ιστοριών και πόρων, καθώς και ένας τοπικός πολιτιστικός χάρτης που θα 

αναδεικνύει την πολιτιστική κληρονομιά της κοινότητας. 

Το LEGENDS ακολουθεί μια διαγενεακή μεθοδολογία μάθησης που βασίζεται στην αμοιβαία 

ανταλλαγή και τον σεβασμό μεταξύ των γενεών. Χρησιμοποιεί επίσης μια συμμετοχική, 

ενεργητική και τεχνολογικά ολοκληρωμένη προσέγγιση που συνδέει τη μάθηση με την 

καθημερινή ζωή των συμμετεχόντων. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο LEGENDS και τις δραστηριότητές του, 

επισκεφθείτε τον ιστότοπο του έργου - https://legendsproject.eu/. 

 Η εταιρική σχέση προσβλέπει σε στενή συνεργασία με τις κοινότητες για την ανάδειξη της τοπικής 

κληρονομιάς, την ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων και την προώθηση ουσιαστικών δεσμών 

μεταξύ των γενεών! 
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